



■周健宏(右)代表南華出戰香港甲一聯賽。資料圖片

周健宏躋身KBL

香港第一人

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港男籃甲一組球員周健宏，昨被韓國聯賽(KBL)蔚山現代太陽神隊選中，成為史上首位登陸KBL的香港球員。事後「肥宏」強忍眼淚透過facebook live感謝球迷支持。

港韓混血兒的前港籃代表周健宏，五年前赴韓國明知大學讀書，並代表學校參加比賽。昨日，他參加KBL選秀，於最後階段被蔚山現代太陽神球隊選中，實現其苦等5年的職籃夢。

去年「肥宏」首次選秀賽，交出12分、10籃板的不俗數據，惟事與

願違，最終未獲任何球隊選中。但大哭一場後，「肥宏」再出發，為第2次選秀作準備。日前，他在fb上表示，無論成與敗，都會以平常心面對，只求盡自己最大努力。

昨日在首爾舉行的選秀會，「肥宏」終如願以償夢想成真。被選上的一刻「肥宏」激動落淚，在個人fb live上感謝球迷支持：「多謝大家，我得啦，成為第一人(KBL的球員)，多謝大家的支持。」

而「肥宏」的好友、南華足球員陳肇麒亦有收看fb live的選秀直播，並留言道：「Good job bro.」



「神奇小子」曹星如昨晚出席中大新亞書院安排的「擊倒挫折、敢想敢做——神奇小子曹星如」的交流會。會上，這位「不敗拳王」以自己曾是癱瘓勉勵同學「堅持、不斷努力」，夢想終可成真。

體
觀相
互勉

潘志南攝

中超最後三輪 永昌亞泰命懸一線

恒大六連冠

只差臨門一腳



■恒大(紅衫)上輪6:0狂掃永昌。新華社

中超積分榜

(截至10月18日)

排名	球隊	積分
1	廣州恒大	60
2	江蘇蘇寧	53
3	上海申花	46
4	上海上港	43
5	廣州富力	39
6	北京國安	36
7	華夏幸福	36
8	重慶力帆	35
9	河南建業	35
10	山東魯能	33
11	天津泰達	33
12	延邊富德	32
13	遼寧宏運	32
14	杭州綠城	29
15	長春亞泰	26
16	石家莊永昌	24

在還剩三輪的情況下領先第二名江蘇蘇寧易購7分，廣州恒大距離衛冕只差臨門一腳。23日進行的下一輪比賽，主場對陣近況不佳的「客場蟲」延邊富德，恒大極有可能在自己的主場實現「六連冠」。至於倒數第二輪客場對陣江蘇蘇寧的「龍虎鬥」，雖然從聯賽冠軍的角度看有點「雞肋」，但說不定正因為懸念消失，以及足協盃決賽將爭鋒的因素，兩隊會踢出一場漂亮的對攻大戰。

富力上港爭亞冠資格

不出意外的話，已經領先第三名上海申花7分、又打進足協盃決賽的蘇寧會和恒大一起獲得亞冠的直接參賽名額。由於恒大和蘇寧會師足協盃決賽，因此聯賽三、四名將獲得參加亞冠附加賽的資格。目前看，領先第五名富力7分的申花基本能確保資格，而隨着富力的連勝，他們距離第四名上海上港只剩下4分，3輪4分並非不可逾越的距離，上港要想保住亞冠資格，最後三輪必須全力以赴。

剩下的懸念就是誰會降級了。目前永昌24分，

亞泰26分，綠城29分。過去幾個賽季，保級的最低「分數線」是31分，如果按照這一數字，32分的富德和遼寧宏運、33分的魯能和天津泰達都基本保級無虞。但是，理論上來說，本賽季的「保級線」有可能會創出新高。因此，這幾支球隊也不是完全高枕無憂。

三軍用命 護級存變數

最後三輪，綠城將分別對陣申花、河北華夏幸福和富德；亞泰的對手分別是宏運、河南建業和申花；永昌則要面對建業、富德和富力。可以看出，他們的對手大多數都處於無欲無求狀態——這就讓最後三輪聯賽的變數陡增，真能三軍用命拚死保級，三連勝未必不可能發生。

當然，懸念也很有可能在下輪就戛然而止——如果永昌和亞泰下輪雙雙落敗，而綠城能在主場「複製」大勝蘇寧的神勇，鑑於綠城對亞泰勝負關係佔優，那麼永昌和亞泰就會提前兩輪雙雙降級。

■新華社

納比拒接國足帥印



■納比極可能在下賽季重返廣州。資料圖片

中國男足(國足)主帥高洪波在世外賽亞洲區12強賽不敵烏茲別克之後宣佈辭職，中國足協隨即開啟新一輪選帥工作。據悉選帥組成員已於本月15日在北京集中，其中，納比+李鐵成備選方案。不過，據《南方都市报》消息，納比拒絕接國足帥印。

消息稱，在選帥小組、足協官員、媒體、球迷及球員心目中，曾帶領廣州恒大登上亞洲之巔的意大利名帥納比一直是國足主帥的最佳人選。他在2013年曾在西安觀戰中國對戰沙特的亞洲盃外圍賽，並在賽前對首發陣容給出重要意見。那是足協主席蔡振華邀請納比的一次嘗試，但在平局過後，納比最終拒絕了蔡振華。

這一次納比的呼聲又起，但這卻是輿論的一廂情願。納比執教中超球隊可獲世界頂級高薪，但中國足協不可能給出比肩中超球隊的薪金。於是有人猜想，中超的金主可為國足買單，正如當年許家印把恒大女排主帥郎平讓給國家女排，並照付薪金一樣。但納比不是郎平，據悉，納比已明確拒絕以任何形式介入國足。如無意外，他下賽季重返廣州。

■記者 陳曉莉

匯豐冠軍賽陣容史上最強

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)2016世錦賽——匯豐冠軍賽將於本月27日至30日在上海佘山國際高爾夫俱樂部拉開戰幕，截至昨日，43位全球排名前50的高爾夫球手確認將參加此次比賽，參賽陣容之強，可謂前所未有的。

根據賽事組委會昨日發佈的消息，最新確定參賽的選手包括萊德盃歐洲隊與冠軍隊伍美國隊的大部分代表。另外，還有日本球員松山英樹以及來自南非的大滿貫得主奧斯特伊和舒華利。



■德斯汀莊臣上周榮膺美巡賽年度最佳。資料圖片

今年的匯豐冠軍賽雲集了世界頂尖的高爾夫球手，包括8位全球前十的高爾夫球手，所有今年大滿貫冠軍得主、以及19位2016年萊德盃高爾夫球對抗賽的明星選手。其中尤為值得一提的是2016美國公開賽冠軍德斯汀莊臣。他在上周榮膺今年美巡賽年度最佳球員。

匯豐冠軍賽上屆冠軍得主羅塞爾·諾克斯表示，這是今年最後一場世錦賽，想要衛冕冠軍並不容易，不過他很期待挑戰。

漸漸明朗起來。17日賽事組委會對外發佈：兩屆溫網女單冠軍基維杜娃、2015美網亞軍雲芝以及去年賽會四強斯維托麗娜已確認憑積分正式入圍。據悉，截至10月17日，另兩位大滿貫冠軍級別的明星球員古絲妮索娃、斯托瑟以及前世界第一科絲妮雅琪亦有機會入圍珠海。

青運會主題展示館開館

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報道)去年的10月18日，第一屆全國青年運動會在福州開幕；一年後，首屆青運會主題展示館正式開館。據悉，各個展廳通過實物、照片及音頻、視頻等資料，詳實記錄了首屆青運會從籌辦至結束的整個過程，記錄了參與籌辦青運會的工作人員點滴以及參賽運動員的精彩瞬間。在展廳內，還設置有多個互動區，讓進館參觀的市民進行人機互動。

圖)加盟的土耳其瓦基弗銀行女排以3:1擊敗日本的久光制藥隊。這是朱婷在里約奧運會之後加盟瓦基弗銀行隊的首場比賽，身披5號戰袍的朱婷本場扣球41次拿下17分，攔網得到9分，發球得到2分，各項數據都是全隊最高的。 ■新華社

朱婷世俱盃首秀 取28分



女排世界俱樂部盃昨日在菲律賓尼拉揭開戰幕。奧運會和世界盃雙料最有價值球員朱婷(見

圖)加盟的土耳其瓦基弗銀行女排以3:1擊敗日本的久光制藥隊。這是朱婷在里約奧運會之後加盟瓦基弗銀行隊的首場比賽，身披5號戰袍的朱婷本場扣球41次拿下17分，攔網得到9分，發球得到2分，各項數據都是全隊最高的。 ■新華社

基維杜娃入圍WTA珠海賽

隨着女子網球賽季漸近尾聲，作為年度壓軸大賽的2016珠海WTA超級精英賽的球員入圍形勢



■陳肇麒(7號)再次入選港隊。資料圖片

港足公佈初選名單

陳七續任箭頭

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港隊選出參加東亞足球錦標賽第二圈賽事的32人初選名單。本港華人第一中鋒「陳七」陳肇麒再度入選，繼續充當「金家軍」御用箭頭。

香港足總接手台灣棄辦的東亞盃，比賽定於下月6日至12日舉行。港隊下月底展開一星期的備戰，經主場對新加坡及客場戰柬埔寨的兩場國際友誼賽，港隊東亞盃陣容亦露出端倪。防守法圖斯、羅拔圖絕對可靠。中場人腳擁精兵強將，黃威、陳俊樂更是侵略性強的後上殺手。

東亞盃第二輪賽只有三場比賽，目前世界排名142的香港隊先在11月6日對關島、9日對中華台北、12日對朝鮮。目前港隊快翼人才濟濟，獨缺中鋒，故陳肇麒是金判坤的不二之選。另外，原定昨晚進行的菁英盃傑志對和富大埔的賽事，因小西灣運動場嚴重積水宣佈延期。

港足初選名單

- 守門員：**葉鴻輝(東方龍獅)、王振鵬(傑志)、謝德謙(冠忠南區)、曾文輝(南華)
- 後衛：**積施利(長春亞泰)、羅拔圖、鄭璟昊(東方龍獅)、法圖斯(貴州恒豐智誠)、方柏倫(香港飛馬)、艾里奧(傑志)、張健峰(理文流浪)、梁冠聰、梁諾恆、羅素(南華)、基藍馬(天津權建)
- 中場：**白鶴、梁振邦(東方龍獅)、歐陽耀冲(貴州恒豐智誠)、辛祖、黃洋、林嘉緯、盧均宜(傑志)、李嘉耀、陳俊樂、黃威(和富大埔)
- 前鋒：**李康廉、麥基、徐德帥(東方龍獅)、艾力士(傑志)、高梵(青島黃海)、陳肇麒(南華)、伊達(新疆天山雪豹)